



市政传真
你反映
我催办

“市政传真”QQ群41494032 专用邮箱 zhengzhouwanbao@yeah.net 热线电话 67655655

开学第一天,孩子们走这样的路

惠济区政府:南阳寨村搬迁后,这里就没人管了

“郑州市还有这样脏的路?”昨日,市民赵先生向晚报反映,由于北环立交桥施工,他最近找了条近道去高新区,但是让他没想到的是,这条便道居然是一条他见过的“最差的路”,路上大坑连小坑,雨天变成泥水坑。

本报记者 李丽君
实习生 赵柳影/文
本报记者 常亮/图



学校门前一条泥泞路

昨日11时30分,记者经过兴隆铺村的一个岔道,刚过北环桥,记者就被眼前的景象惊呆了。

在不远处有一所名为郑州崇信双语学校的小学,学校门前一段100米长的路段全是土路,下雨后这里变得坑洼泥泞,路两边还有“垃圾山”。而昨日又是该小学开学的日子,可苦了上学的孩子们。

12时10分,几名放学回家的孩子一到路口,就站在原地开始挽起裤腿,然后大家靠近墙体仅能容下一人宽度的“干净”路面,排成一队,小心翼翼扶着墙经过。

5分钟后,对面驶来一辆三轮车,好像是一位大人专程来接在泥泞中行走的孩子。一时间,大家仿佛看到了“救星”,争先恐后地往三轮车上跳。

“几年了,门前的路实在没法走了,学校自己出资铺了这条简易小道。”学校看大门的张师傅告诉记者,因为路不好走,低年级的小学生都由老师护送回家。

再往西走路更差,大坑尺把深

记者了解到,因为该学校接收的学生大都是来自南阳寨等附近村子,以及外来务工人员子女,所以学生上下学的大都途经这段100米的坑洼泥路外,还要向西走一条1000米长的通向南阳寨老村的无名小路,这里正是市

民赵先生反映的问题路。

在这条路上的一家工厂上班的赵女士挽起裤腿向记者诉苦,由于无人管理,黑垃圾车经常夜间往这儿倒垃圾,前不久她下夜班回家,骑着车一头扎进建筑垃圾堆里,腿磕得血流直滴。

“再往西,那边才差劲。”看到记者采访,工厂门卫何师傅拉着记者反映。

据何师傅介绍,这条路是七八年前南阳寨村出资修建的,虽然有些路面破损,但还可以顺利通行。

几个月前,附近开始修京沙快速路,拉土方的重型车每天从这里频繁路过,不仅压坏了路面,路上出现大坑连小坑,大量施工土掉落在路面上无人清理。

随后,记者在现场看到,路面上最大的坑深30厘米。

村子搬迁了,路该归谁管?

市民整天行走在这样恶劣的道路上,难道就没有人管吗?

随后,记者联系了郑州市市政立刻办,工作人员回复,沙口路超过兴隆铺村不属市政管,村级道路归村里管。

记者又联系惠济区政府,工作人员介绍,该处原来是南阳寨村的路,后来南阳寨村搬迁了,这里就没人管了。

新村路也是“土”得没法走

庙李创建办:正在清理,月底清完后修路

位于丰庆路三全路口南50米路东的一条小路让市民意见很大。远远就能看到路面上近2米高的土堆绵延100多米长。

小路北侧的华瑞紫桂苑小区南门出口正好在这条路上,由于刚下过雨,路面上的土和雨水混在一起,几乎成了一个“泥塘”。

“1年多了,这条路一直都这样,一下雨路面上就泥泞不堪。”高女士在附近做生意,一到下雨天,门前的泥水都会给她带来无尽烦恼。

小路的西头,靠近大土堆的地方已经堆积了很多生活垃圾,和周围高楼林立的小区对比起来颇不搭调。

这条小路叫什么名字?土堆从何而来?记者问了几位市民,竟没人知道这条路的名字,大家都称它“无名路”,只知道路上的土堆已经有一年多时间了。

“这条路是有名字的,按照规划叫‘新村路’。”8月22日,庙李创建办的闫主任说,这条路附近以前基本都是土路,周围新小区在建成后,都各自拉起了围墙,而中间的小土路则被留置下来,结果成了堆积建筑垃圾的地方。

“我们已经在这儿清理5天了,如果天气好的话,这个月底就能将这些土堆全部清理完。”闫主任说,由于这条路并没有修好,等土堆和垃圾清理完后,还要采取相应办法将这条小路暂时封闭起来,等修完后才能通行。“目前,东段紧邻张家村的出口处正在砌墙,如不封闭起来,肯定还会有人把这里当成倒垃圾的地方”。



本报记者 常亮/文/图

回音壁

咬人的“钉子”全拔了

还记得本报8月20日报道的那18个会咬人的“钉子”吗?人行道边的隔离墩撤掉后,遗留下来的钢筋,一下子变成了“钉子”,给市民行走、停车都造成了很多不便。

昨日,当记者再次回访嵩山路互助路口时,又碰见了在这里工作的环卫工人老梁。

他一看到记者就热情地说:“太快了。晚报报道后的第二天,我早上一来上班,就发现这些钉子都没了。”

本报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

南学街脏乱差已解决

家住南学街66号院的市民刘先生拨打本报热线反映,他家所在的南学街66号院前,是个菜市场,脏乱差现象严重,门前的污水下水道不通。

近日,记者联系了管城区执法局,工作人员称,他们已经以南学街为重点对周边存在的问题展开了大规模整治,现在已经清理干净。

太极公馆东门附近积水解决

家住丰乐路太极公馆小区的王先生反映,小区东门附近,每遇下雨就会严重积水。

近日,记者联系到市政立刻办,工作人员称会尽快解决积水问题。昨日,记者再次联系到王先生,王先生告诉记者,积水问题已经解决,近两天下雨都没有积水。

新通桥西北上桥处大坑已补

市民赵女士反映,新通桥西北上桥的路上有个大坑,很影响市容。

近日,记者联系到市政立刻办,工作人员称,他们已经派人把坑补好。

见习记者 鲁慧 何涛

王立寨开始整改

8月23日,市爱卫办、市迎检办公布了全市第二批149个最差单位,五里堡辖区王立寨社区位列10个最差城中村之一。

被曝光后,五里堡办事处迅速行动,昨日下午,办事处联合二七区卫生局、工商局对王立寨南北两街50多处占道经营摊点进行了集中清理,还路于民。合作路等王立寨主要道路坑洼的路面已经用水泥进行了修补,路面上鲜见垃圾,废品收购站也已被全部取缔。

本报记者 左赞 实习生 吴红果

这些问题建中街办事处、丰产路办事处正在核实

市民张先生向本报反映,永安街小学西边的一家美发店和杂货店私自扩建店面,是违章建筑,乱搭乱建严重影响到了其他商户,且不美观。

近日,记者已经联系到建中街办事处,工作人员称会尽快派人核实。

市民张女士反映,经二路和农业路交叉口以北30米的报业大厦新德胜拉了一根电线,横跨经二路,插座裸露,担心遇到大雨会起火伤人。

昨日,记者已经和丰产路办事处联系,工作人员称会派人去核实情况,进一步调查。

见习记者 鲁慧 何涛

兴华街长江路口直行绿灯不亮

交警八大队:马上派人查看

市民张女士接连两次由北向南驾车行驶至兴华街与长江路交叉口等红绿灯时,不仅被别的司机“飞”了多次白眼,而且还有司机骂她“傻蛋”!“这都是直行的绿灯不亮造成的,交警部门怎么不来看看呢?”

昨天上午,记者来到该路口,张女士反映的问题属实。记者联系到负责我市交通设施维修的交警八大队,值班的一位女民警解释说,这可能是由于下雨电线进水了。“我们会马上派人去现场查看。”

本报记者 马燕

走在城市的「大路」上?